

筑梦青春 支教山村

7月8日,郑州升达经贸管理学院“青苗计划”项目组蒲公英爱心支教团队,走进我市寄料镇李店村爱心小学,进行为期两周的爱心义务支教社会实践活动。

14天的授课时间,课堂上支教团队的大学志愿者教给山里的孩子们礼仪、国学、简单奥数、趣味英语、简笔画、跆拳道,并进行心理健康教育和法律法规普及等。分门别类的课程激发了孩子们的兴趣。课下,他们和孩子们一起弘扬传统文化,开展国旗教育和劳动教育;传承体育精神,开展趣味运动会。

骄阳似火的七月,恰似大学志愿者那一颗颗怀揣着青春与梦想的心,他们用实际行动感恩社会。

刘梦迪



升国旗,培养孩子们的爱国之心



文艺汇演,表演手语《感恩的心》



在一起真开心



学英语好投入



学练跆拳道



美术课结束了,展示一下绘画作品

守护群众健康

——记乡村医生杨文杰

他是一名共产党员,一名乡村医生。20多年来,他忠实地守护着一方群众的健康,用执着和坚守彰显了一名时代医匠扎根基层、全心全意为人民服务的忠实践念。他就是骑岭乡田堂村卫生室负责人杨文杰。

药房前,一位小伙子在购药,“给我来两盒阿莫西林。”村医杨文杰问道:“你哪里不舒服?”小伙子说:“嘴唇干裂,有点上火。”“小兄弟,阿莫西林是抗生素,不合理使用容易产生耐药性,今后一旦你需要使用抗生素治疗而细菌产生了耐药性可就不好了,口唇干裂多吃蔬菜水果、多喝白开水就行了,还可以涂点维生素B6软膏。”小伙子犹豫了一下,取了一支维生素B6软膏离开了,走到门口还特意说了声“谢谢”。在抗生素和激素被广泛滥用的今天,一位乡村医生能如此坚持原则,真让人敬佩。记者在采访中得知,为了让患者花小钱治大病,杨文杰在卫生室开展了中医药技术应用。十多年前,一位女童患重症乙型脑炎,辗转市里两家大医院治疗近两个月,因高热、反复抽搐、大小便失禁、呼吸衰竭而在院方的建议下放弃治疗。家长抱着渺茫的希望寻求杨文杰医生诊治,在无法为患儿进行注射、口服药物等常规治疗的情况下,杨文杰用中药灌肠为患儿治疗,很快控制了病情,如今患儿已经长大成人,生活起居良好。

村子里张某某是贫困户,其父亲患尘肺丧失劳动力,母亲患高血压常年服药,女儿患先天性心脏病在各大医院诊治,不是因为病情复杂不能手术,就是费用太高家庭承受不起。得知情况后杨文杰就奔走乡里、市里、省里,积极为患儿寻求赞助。他的努力感动了河南宏大心血管病医院的领导,经过医院的努力,减免了患儿的部分治疗费用,医院又拉了两个公益项目的赞助,彻底解决了患儿十余万元的高额医疗费用,手术后患儿恢复良好,为这个多灾多难的家庭带来了新的生机。张某某全家逢人便夸杨文杰是大恩人。

杨文杰自费印制糖尿病、高血压等慢性病健康宣传资料,在看病坐诊的过程中为患者发放并讲解防病常识,还自费邀请当地名师为群众传授太极拳,提高群众防病健身技能。由于他工作努力,先后多年连续获得“平顶山市疾病预防控制中心工作先进个人”、“汝州市优秀乡村医生”、医药卫生报社健康中原“乡医高手”等荣誉。

李刚



战士列队分配任务

官兵献爱心 树立新风尚

7月21日,驻汝武警某部35名官兵冒着酷暑到骑岭乡敬老院慰问孤寡老人及退伍贫困老军人,以实际行动树立敬老爱老的道德新风尚。

慰问活动有序进行,打扫卫生的认真打扫,不怕脏、不怕累;理发的战士,一丝不苟,热情地为老人服务;测血压的战士细心投入,告诉老人平时注意事项。老人们看到战士们忙碌的情景,个个露出了开心的笑颜,敬老院里充满了浓浓情意。

高亚锋



战士细心为老人服务



扫一扫关注,更多精彩线上呈现

农业气象周报

一、上周天气概况

我市上周平均气温 30.1℃,较常年同期偏高 2.9℃。上周降水量 44.1 毫米,较常年同期偏多 8.7 毫米,降水距平百分率 24.6%。我市上周日照时数 63.5 小时,较常年同期偏多 16.8 时,日照距平百分率 36%。

二、作物生长状况及主要农业气象条件综述

上周夏玉米处于拔节期。周内我市以高温闷热天气为主,光照及墒情充足,气象条件对适播夏玉米拔节期生长较为有利。同时,高温天气对部分播期较早,已开始抽穗的玉米开花授粉有不利影响。

三、土壤墒情

据 7 月 24 日 8 时自动土壤水分监测资料:全市大部分地区 0~30cm 土层平均相对湿度达到 70%以上,对夏玉

米拔节期生长有利。

四、本周天气趋势预报及生产建议

据近期大气环流形势分析,预计本周内,周一到周五为晴间少云高温闷热天气;周末有一次阵雨或雷阵雨天气过程。周末最高气温 39℃左右。具体预报如下:

- 24 日(周一) 晴天间多云,气温 39~28℃
- 25 日(周二) 晴天转多云局部有阵雨或雷阵雨,气温 36~27℃
- 26 日(周三) 晴天间多云,气温 37~28℃
- 27 日(周四) 晴天间多云,气温 39~27℃
- 28 日(周五) 晴天间多云,气温 36~26℃
- 29 日(周六) 多云间阴天有阵雨或雷阵雨,气温 34~25℃

30 日(周日) 多云间阴天有阵雨或雷阵雨,气温 32~24℃

根据以上天气趋势预报,提出以下生产建议:

- 1、本周我市以高温天气为主,加之作物生长旺盛,田间水分散失较快,各地应密切关注土壤墒情,适时灌溉,确保水分供应。
- 2、当前我市夏玉米处于拔节期,对养分需求量较大,肥力较差的地块及早追施拔节肥,确保玉米中后期生长的养分供应。
- 3、高温、高湿天气利于病虫害的滋生及蔓延,各地应密切关注病虫害的发生、发展动态,及时做好病虫害的防治工作。

市气象局供稿

机关党建知识问答

7、“三会一课”指的是什么?

答:定期召开支部党员大会、支部委员会、党小组会和按时上党课。

8、“两学一做”学习教育的主要内容是什么?

答:学习党章党规、学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,做合格共产党员。

9、地方党委、部门党组(党委)领导班子在机关党的工作中落实“一岗双责”的基本要求是什么?

答:领导班子成员既要履行普通党员身份参加单位党组织和所在支部的活动,又要根据分工抓好职责范围内的机关党建

建工作。

10、“四个全面”战略布局的内容是什么?

答:全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党。

11、河南省机关党建“五项机制”的内容是什么?

答:统筹考核机制、述职评议机制、“两个责任”落实机制、党务干部队伍建设优化机制、精神文明创建创新机制。

12、发展党员工作的总要求是什么?

答:控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用。

13、习近平总书记关于精准扶贫提出的“六个精准”基本要求是什么?

答:(1)扶贫对象精准;(2)措施到户精准;(3)项目安排精准;(4)资金使用精准;(5)因村派人精准;(5)脱贫成效精准。

机关党建之窗

汝瓷专家 范汝窑

●王振芳 范随州

汝窑的设计感(下)

汝窑瓷器的设计上,自由曲线的使用更加纯熟和秀美,如汝瓷玉壶春和梅瓶都是S型自由曲线灵活使用而创造的经典造型。复合线角加强了形体转折的同时,还能够形成造型的装饰线;汝瓷经典造型弦纹尊,复合线角以弦线的形式在造型上表现,软线角占主要成分,尤其是弦线以重复排列的形式出现,加强了对人们视觉的作用,具有一定的形式感。排列在一起的弦线,由于光影的作用,形成了一个不同的光面表层,丰富了造型面的变化,以软线角为主的弦



弘宝汝瓷花瓶



弘宝汝瓷作品 精雕剔花中圆洗

线,光影柔和,效果含蓄,体现了汝瓷典雅、含蓄之风。在面的应用上,汝瓷自由曲面的运用也很经典,如荷口瓶,瓶口自由曲面构成的造型形态,增强了作品变化,自然起伏流畅的特点,尤其是与天青釉的搭配更显得静中有动、动中有静、动静结合,异常完美。

当然,上述的一小段,一点点文字不足以体现汝瓷的设计感,深入研究还需投入更多的精力与热情。

(三十七)

作者简介:王振芳,中国工艺美术行业艺术大师,非物质文化遗产(汝瓷烧制技艺)代表性传承人,弘宝汝瓷艺术总监。范随州,工艺美术大师,汝州市陶瓷协会名誉会长。

汝州市信息中心 主办
大红寨汝瓷文化传承基地